

Tájékoztató

a Földművelésügyi Minisztérium által kiírt 2017. évi, a zártkerti besorolású földrészletek mezőgazdasági hasznosítását segítő, infrastrukturális háttérét biztosító fejlesztések támogatására pályázat megvalósításáról.

Projekt címe: Kettőshegyi zártkerti út felújítása Nagypáliban

Kötelezettségvállalás dokumentuma szerinti összege (Ft): **9.993.999,-**

Elszámolt összege (Ft): **9.993.999,-**

Ezen belül a saját forrás összege: 0,-

A projekt megvalósítási helyszínei: 644/2 hrsz zártkerti út

A megvalósítás tényleges kezdési időpontja: 2018.12.05.

A megvalósítás tényleges befejezési időpontja: 2019.04.29.

A fenti pályázat keretében a kiírásnak megfelelően 2 célterületen történt fejlesztés.

A 1. célterület: Megtörtént a Nagypáli külterületi földút egy szakaszának felújítása (644/2 hrsz.) A felújítás során megtörtént az út nehezen járható 300 méteres útszakaszának mechanikai stabilizációjára. A felújítás az út nyomvonalába kinőtt fák kitermelésével kezdődött, a tuskóirtást a nyomvonalba belógó fák gallyazása követte. Szinte a teljes 300 m szakaszon helyenként több, mint 1 méter széles sávban bozótirtást végeztünk. Az útszakasz mechanikai stabilizációja 2019. március 25-én kezdődött, a munkálatokkal megbízott Vasi-Aszfalt Gép Kft. 2019.04.28-án jelentette készre a feladatok elvégzését. A földmunka magába foglalta a földmű vízszintes felületének rendezését a felesleges föld elterítésével, a tükörkészítést. Útgyalival elkészült a mechanikailag stabilizált alapréteg. Az elterített mart aszfalt stabilizálta az utat, mely most minden időjárási körülmény között járhatóvá vált. A padka a helyszínről szállított anyagból gépi és kézi erővel került kialakításra. A 300 fm átjárható folyóka építés C20/16 min betonagyazatba (25 x 50 17/11 Leier) É-i irányt tekintve az út baloldalán került kialakításra. A vízelvezető folyóka a belterületi úton, a Petőfi S utcában kiépített vízelvezető rendszerbe csatlakozik. Nagypáli Önkormányzat 2019.04.29-én vette át az elkészült útszakaszt.

Az 5. célterületi fejlesztés keretében az út mellett, részben a zártkert tulajdonosok területén került elültetésre a 70 db gesztenyefa. Azért került kiválasztásra a gesztenyefa telepítés, mert ez a fajta korábban őshonos volt ezen a területen és jól illeszkedik a korábban már megkezdett hagyományos szőlő és gyümölcsfák újra telepítési programhoz. A hibrid szelíd gesztenye oltványok 15-20 m magasra nőnek, terebélyes koronájúak. Júniusban virágzik, szeptemberben hozza makktermését. A 3. évben fordul termőre. A terület megtisztítására/szemétszállításra 2019. március első hetében került sor. Március végén - április elején pedig a gyümölcsfák ültetésében segítettek a közfoglalkoztatottak és a helyi gazdák közreműködésével. A terület gondozása, évenkénti metszési bemutatók tartása, az Önkormányzat feladata.

Nagypáli, 2019.04.30.

Köcse Tibor polgármester